
　右
みぎ

のように　たぬきが　もって　いる　
ロ
ろ

ー
お

ラ
ら

ー
あ

に　ペ
ぺ

ン
ん

キ
き

を　つけて，かべの　
上
うえ

を　ころがすと， 1本
ぽん

の　太
ふと

い　線
せん

に　
なります。下

した

の　あ〜かの　ロ
ろ

ー
お

ラ
ら

ー
あ

が　
あるとき，つぎの　もんだいに　答

こた

えなさい。
　

（1）	きつねが　もって　いる　ロ
ろ

ー
お

ラ
ら

ー
あ

は，
　あ〜おのうち　どれですか。

（2）	うさぎが　もって　いる　ロ
ろ

ー
お

ラ
ら

ー
あ

は，
　あ〜おのうち　どれですか。

（3）	くまは，かの　ロ
ろ

ー
お

ラ
ら

ー
あ

を　もって　
　います。このとき，かべには どんな　
　あとが　ついて いますか。解

かい

答
とう

用
よう

紙
し

の　
　図

ず

の ペンキが ついた ところを　
　ぬりつぶしなさい。

たぬき

あ い う え お か

くま

きつね

うさぎ

くま

きつね

うさぎ

くま

きつね

うさぎ

ペ
ぺ

ン
ん

キ
き

ぬり１もんだい
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　どうぶつが　それぞれ　下の　図
ず

の　数
かず

だけ　りんごを　もって　
います。

　さいしょに いぬが　くまに　 2 こ　あげました。
　つぎに　くまが　うさぎに　 2 こ　あげました。
　つぎに　うさぎが　ねこに　 3 こ　あげました。
　さいごに　ねこが　いぬに　 4 こ　あげました。

　いぬ，くま，うさぎ，ねこは　それぞれ　りんごを　いくつ
もって　いますか。

くまねこ

うさぎ

いぬ

りんごは いくつ？４もんだい
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